

孟庭苇助阵台湾民谣先驱,8月中山音乐堂亮嗓

南方二重唱 北京开唱

新京报讯 (记者康沛) 曾在上世纪90年代以清新的民谣风格在台湾红极一时的南方二重唱昨日现身北京,为她们即将于8月18日在中山音乐堂举办的“听见香格里拉”演唱会造势。与无印良品等台湾双人组合不同,曾三度夺得金曲奖的南方二重唱虽在台湾叫好叫座,在内地却相对小众。对此,她们表示“希望把北京当做我们下一个二十年的起点。”

孟庭苇“替身变真人”

记者会上,南方二重唱

两人默契弹唱了《梦田》《不告而别》《温柔的慈悲》等曲目。虽然模样上已青春不复,但“大南方”阎宗玉和“小南方”林明桦的声音却保持着不变的清亮与柔美。一曲演唱完毕,有一个用孟庭苇的头像挡住脸的女子上台,工作人员介绍“好友孟庭苇特别想为南方二重唱站台捧场,但因为工作在身所以无法前来,只好用替身的方式捧场。”南方二重唱两人也表示理解,但“替身”突然把头像取下,原来是孟庭苇本人。这个突如其来的惊喜让“小南方”林明桦流下眼泪。

演唱会嘉宾悬念尚存

“大南方”阎宗玉表示,自己现在已经是三个孩子的母亲,自从组合1991年成立至今,她和“小南方”林明桦的感情一直亲如姐妹,虽然这些年演出不多,但也从来没有“拆伙”的想法。而这次北京开唱,两人都寄予厚望,将演唱十二张专辑的经典曲目。而至于突然亮相的孟庭苇会不会成为演唱会的嘉宾,两人都守口如瓶:“嘉宾人选目前还没有确定,以后会公布。”



孟庭苇(中)的现身为南方二重唱带来小惊喜。 新京报记者 郭延冰 摄

名片夹

南方二重唱由“大南方”阎宗玉和小南方“林明桦”组成,两人从1987年起在民谣餐厅唱歌,1991年正式以“南方二重唱”之名发行唱片《细说往事/不告而别》,优美和谐的风格一度在台湾饱受欢迎,和苏芮、黄莺莺等歌手齐名,并三度获得金曲奖的最佳演唱组合奖。



“痞子英雄”提前开战

由蔡岳勋执导,黄渤、赵又廷、Angelababy等主演的动作喜剧片《痞子英雄之全面开战》于昨晚在北京电影学院举行最后一场校园巡回宣传,导演携赵又廷出席,并宣布该片由原定的6月21日提前至6月19日公映。导演称该片并非赵又廷的成名作《痞子英雄》的翻拍,而是电视剧版的前传。现场,赵又廷爆料私下与黄渤很合得来,两人还曾联手整盘导演。

新京报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

《神工》首发“非遗”传承

新京报讯 (记者刘雅婧) 笔墨当为时代立传。6月12日,由文化部非遗司、中国艺术研究院、中国国家图书馆、中国国家博物馆、中国国家画院主办的《神工——李延声国家级非物质

文化遗产传承人写真》首发式在国家博物馆举办。著名人物画家李延声遍访国家级非遗代表性传承人108位集成此书,被誉为“史来第一本以绘像方式为民间艺人树碑立传的画

集”。据介绍,这是为纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上讲话》发表七十周年暨《非遗法》实施一周年的重要组成活动之一。也是几年前出版的《智者——李延声中外名人写真的姊妹篇》。

责编 古珺姝 图编 谢家燕 美编 倪萍 实习生 覃芳 责校 李铭

伊美尔 EVER CARE
成人之美

规划青春 要美丽竞争力

假期来临,不管你是面临升学的喜悦还是择业的困惑,青春的美丽是此时与生俱来的资本;值此档期,给自己一个喜悦的理由:美丽重塑、焕颜新生!让青春电影,永不下线。

美眼精雕,闪亮明眸 8.3折

微雕双眼皮
10年个性化定制美眼服务,切口隐藏在眼角内,创伤小、恢复快,眼神妩媚,效果自然。

无痕开眼角
美学精确测量脸型与眼睛比例,眼神灵动不呆板。

灵俏美鼻,韩式设计 8.5折

微创隆鼻
分段精雕鼻假体,自体软骨鼻尖微雕塑形技术,排异的风险降低,疤痕为零,浑然天成。

美女初长成,瘦脸有绝招 8.8折

下颌角整形
“弧形截骨术”曲线流畅,三维立等成像,博士亲自操刀,瘦脸终身制,安全保障。

Botox 瘦脸
Botox 获得中国认证,一针改变国字脸,舒适、快捷、无创,明星最爱。

果酸、激光双管齐下,祛痘了无痕

果酸焕肤
超强劲渗透力促进皮肤表层坏死细胞脱落,迅速疏通表皮毛孔,改善角质,收缩毛孔。

e-Matrix 像素射频
全新剥脱技术,能量到达皮肤深层便大范围修补受损肌层,使得陈旧的痘疤自行脱落,强效祛痘,生长出娇嫩新肌。

美丽热线: 400-888-2989
活动时间: 2012年6月9日——7月20日

美丽大聚会,团购进行时

为了让美丽传递校园,针对结伴同行的同学们,持高考准考证、学生证可以享受更多优惠。

- ★ 2人以上(含2人)前来消费,均可享受所有整形项目 **8折**。
- ★ 3人以上(含3人)前来消费,均可享受所有整形项目 **7.8折**。
- ★ 5人以上(含5人)前来消费,均可享受所有整形项目 **7.5折**。

美丽再回首,答谢恩师情

- ★ 单次消费整形项目1万元以上,赠送价值**1880元**“冰肌防晒密集修护”套餐一次。
- ★ 单次消费整形项目3万元以上,赠送价值**3300元**“黑脸娃娃雪肌增感美白”两次。
- ★ 单次消费整形项目6万元以上,赠送价值**5100元**“e乐姿激光美白”三次。

备注: 持学生证、教师证或高考准考证,可以享受以上优惠折扣。 本活动解释权归北京伊美尔整形美容医院连锁管理有限公司所有。

北京市著名商标 | 2010·CCTV中国年度品牌 | CCTV·60年60品牌 | “嫣然天使基金”首家指定医院

北京伊美尔整形美容医院连锁管理有限公司

北京 | 上海 | 天津 | 哈尔滨 | 济南 | 青岛

美丽热线 **400-888-2989**